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PLENÁRIO 

ATA DA SESSÃO REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 2007. 

POSSE DO DOUTOR NAPOLEÃO NlJNES MAIA FILHO NO CARGO DE 

MINISTRO DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTiÇA 

Às dezessete horas e vinte minutos do dia vinte e três de maio do ano de doís míl e 
sete, na Sala de Sessões Plenárias: do Superior Tribunal de Justiça, sob a presidência do 
Ministro Barros Monteiro, foi aberta a Sessão, Presentes os Ministros Antônio de Pádua 
Ribeiro} Nilson Naves, Humberto Gomes de B~ Cesar Asfor Rocha, Ari I)argendler~ José 
Delgado, Fernando Gonçalves, Carlos Alberto Menezes Direito, Felix Fischer, Aldir 
Passarinho Junior, Gilson Dlpp, Hamilton Carvalhido, Paulo Ga11otti~ Fmncisoo Fa1cão~ 
Naney Andrighi, Castro Filho, Laurita Vaz, Luiz Fux. João Otávio de Noronha. Teori Albino 
Zavasckí, Castro Meira. Denise Arruda. Hélio Quaglia Barbosa. Arnaldo Esteves Lima. 
Massami Uyeda, Humberto Martins, Maria Thereza de Assis Moura e Herman Benjamin. 
Afastado do exercício de Suas funções o Ministro Paulo Medina Ausentes. justificadamente,. 
os Ministros Francisco :reçanha Martins e Eliana Calmon, 

MINISTRO BARROS MONTEIRO (pRESIDENTE): Senhoras e senhores. 
declaro aberta esta Sessão Solene do Superior Tribunal de Justiça. destinada a empossar no 
cargo de Ministro o Excelentissimo Juiz Federal Napoleão Nunes Maia Filho, nomeado em 15 
de maio corrente, por decreto do ExcelentíssUno Senhor Presidente da República. publicado 
no Diário Oficial da União do dia 16 subseqüente. 

Convido os presentes para celebrar o Hino Nacional brasileiro. 
Designo os eminentes Ministros Antônio de Pádua Ribeiro e Herman Benjamin para 

acompanhar o Doutor Napoleão Nunes Maia Filho até este Plenário. 
Convido o Doutor Napoleão Nunes Maia Filho a prestar o compromisso regimental. 

DOUTOR NAPOLEÃO NUNF1S MAIA FILHO: "Prometo bem desempenhar os 
deveres do cargo e bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis da República 
Federativa do Brasil." 

MINISTRO BARROS MONTEIRO (pRESIDENTE): O Senhor Diretor-Geral, 
Secretário da Sessão, lerá o Tenno de Posse. 

MIGUEL AUGUSTO FONSECA DE CAMPOS (DIRETOR-GERAL): Termo 
de Posse do Doutor Napoleão Nunes Maia Filho no cargo de Ministro do Superior Tribunal de 
Justiça.. em vaga decorrente da aposentadoria do Ministro Jorge Scartezzini. 
Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e sete, às dezessete horas e trinta 
minutos, na Capital da República Federativa do Brasil, oa Sal. de Sessões Plenárias do 
Superior Tribunal de Justiça. reuniram-,e o, membros da Corte, em Sessão Solene, sob a 
presidência do Ministro Barros Monteiro~ para empossar no cargo de Ministro do Superior 
Tribunal de Justiça o Doutor NAPOLEÃO NUNES MAIA FILHO, brasileiro, divorciado, 
natural do Estado do Ceará. nomeado por Decreto do Presidenle da Repúbliea de quinze de 
maio de dois miJ e sete. publicado no Diário Oficial da União do dia dezesseis subseqüente, 
tendo Sua Excelência apresentado os documentos exigidos por lei e prestado o compromisso 
de bem desempenhar os deveres do cargo e de bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e 
as leis do País. O presente tenno vai assinado pejo Ministro Presidente, pelo empossado e por 
mim, Secretário da Sessão. 

MINISTRO BARROS MONTEIRO (PRESIDENTE): Declaro empossado o 
Doutor Napoleão Nunes Maia Filho no cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça. 



Solicito aos eminentes Ministros Antônio de Pâdua Ribeiro e Hennan Benjamin a 
gentileza de conduzir O Ministro Napoleão Nunes Maia Filho ao assento que lhe está 
destinado à esquerda da Presidêneia. 

Em breves palavras, senhoras e senhores, gostaria de registrar o contentamento desta 
Corte em receber COmO membro o Ministro Napoleão Nunes Maia Filho, proveniente do 
Tribunal Regional Federal da 5' Regii!o. 

O novo Colega, Mestre em Direito e llvre docente em Direito Púb1ico e Direito 
Processual Civil, construiu, ao longo de anos de exercício da Magistratura, um perfil 
sobremodo excelente, e o fez assoeiando à profieua atividade judieante o magistério superior 
em cursos de graduação e pós-graduação, além do mais, mediante vasta produção jurídica e 
literária manifesta nos livros sobre importantes temas do Direito e nas obras poéticas que 
publicou. 

Sem dúvida, o ilustre cearense vem agregar profieiêneia e trabalho à nossa luta em 
prol do fortaleeimento institucional e de wna prestação jurisdicional mais adequada aos 
reclamos da sociedade. Para tanto, traz o bom senso do juiz experiente, a segurança do jurista, 
a percuciência do mestre e a sensibilidade do poeta. 

Seja bem-vindo ao Superior Tribunal de Justiça. Ministro Napoleão Nunes Maia 
Filho. 

Agradeço a presença das autoridades que prestigiam esta solenidade, do 
ExcelenlÍssimo Senhor losé Alenear Gomes da Silva, Vice~Presidente da República, neste ato 
representando o Excelentíssimo Senhor Presídente da República; do Excelentíssimo Senhor 
Ministro Gilmar Mendes, Vice-Presidente do Supreruo Tribunal Federal, estendendo os 
cumprimentos aos ministros do Supremo Tribunal Federal; do Excelentíssimo Senhor Cid 
Gomes, Governador do Estado do Ceará; do Excelentíssimo Senhor Doutor Haroldo Ferraz da 
Nóbrega, Subpmcurador-Geral da República, aproveitando para saudar os integrantes do 
Ministério Público Federal e Estadual; dos Colegas do Superior Tribunal de Justiça em 
atividade e aposentados; dos excelentisslmos senhores presidentes e ministros dos tribunais 
superiores; dos exceJentissimos senhores presidentes dos tribunais regionais federais; dos 
excc1entfssimos senhores Ministros de Estado, da Previdência e da Advocacia~Gera1 da 
Unii!o; do exoelentissimo senhor presidente do Tribunal de Contas da União; dos 
excelentíssUnos senhores parlamentaresj dos excelentíssimos senhores presidentes e 
desembargadores dos tribunais regionais federdis e dos tribunais de justiça dos estados; dos 
senhores magistrados; dos senhores advogados; demais autoridades civis e militares; 
familiares do Excelentíssimo Ministro Napoleão Nunes Maia Filho; das servidoras e 
servidores do Superior Tribunal de Justiça e do Conselho da Justiça Federal; e de todos os 
que. com sua presença., engrandeceram e Presti~'ta cerimÔnia. A Sessão foi encerradaaram 
às dezessete horas e cinqUema minutos. Eu, W4 (Miguel Augusto Fonseca de 
Campos); Diretor~Gera1 da Secretaria, lavrei esta a que vai assinada pejo Presidente do 
Tribunal. 

Sh ... 0-- ~~ 
Ministro Barros Monteiro 
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